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1. Spyws L kpkip ns wdpnne a,b,c pykp, npnughg guujugus kplyniuh gnidwpp wdpnne phy k:
Yupn'n Ewpynp ab+ac +bc wpnwhwynnipyui wpdtpp (hik] wdpnne:

Lmdmu: Pwbh,np a+c,a+beZ = 2a+b+ceZ: Luwlh,np b+ceZ = 2aeZ, htmhwpup

2aeZ=>a= %4_1: Llwbwybu b = 2m2+1,c = 2n2+1 , htlnlbwpwp

(2n+1)(2m+1)+(2n+1)(2k +1)+(2k +1)(2m+1)

4
hwdwphsmd Yhin phy b, huly hwpnwpupnid qnuyg:

ab+ac+bc=

unipnng skt pwitth, np Yninnpuiljh

2. 1,2,3,...,299, 300 piwajut: pytphg jnipupwtginipp ukplt) o jupdhp, juwynyw, jutws gnijukphg
nplk dbyny: Zuynuh k, np guujugws tpynt mwppkp gqnyuh pybkph gnidwpp Yupdhp gnuyuh k:
Uwugnighp, np htwpudnp sk wyn pytphg 100-p tkplygws (huh Yupdhp, 100 -p Juwnin b 100 —p
Jutiws:

Lowdmd: Gt 1-p updhp k, hul a-t ny updhp, wyu a+1 phyp Jupdhp k, hbnbwpwp jupdhp
pytph putwlp thnpp sk juwynun b juby ptph putuihg thwuhb JEpgpmsd:

Bpt 1-p jubws E, hulj a-t jupdhp E jud juynywn, wyw a+1 phyp jupdhp k: Uyn nhypnud
wnwohl juwnyw pyhg Uks pnjnp pytpp updhp i, hbnbwpwp juynin pytph puwtwlp sh
ghpuquugnid 1-n:

Llwtwy by, Epp 1-p juwynywn b

3. Gpuwunwpinnwlht gpus u 1, 2, 3, ..., 2018, 2019 pytpp: Snipwpwignip puynid poyjunpynid k
gpuunuwpinulhtt gpus guuugws pyht gnidwpl] tpw wpwehtt Ywd Jbpehtt pywlipwip, b
unugyus php wykjugul] gpunujunwlht: nkp thnppugnij pwljwlt phyp, npp sh upnny
huyindl) gpuunujunuh:

Lowdmd: a —> b gpuenidp bpwbwlnid &, np a-hg Jupkh E unwbug b-u:

2018 — 2020 —--- — 2998 — 3000
2019 — 2021 —--- — 2999 — 3001
3000 — 3003 — - — 3999 — 4002
3001 — 3004 — --- — 3997 — 4000
3001 — 3002 — 3005 — --- — 3998 — 4001

4003-n sh Yupnn hwynuyb] gpuinwpunnuljhtt putih, np pyhtt gnudwpbing hp yEpoht pgubpwp
Junwgyh qnuq phy, huly 3999+3=4002<4003, 4000+4=4004>4003:



4. Spjws E C minhn wilniing wytyhuh ABC btnwulmniup, npp AB b AC Ynnukph {Jpw
hudwyuwunwupwiwpup D b K Yhnkpp dipgdus &b wjiybu, np BD=AC 1 KC=AD:
Uwwugnigky, np Z/BAC =2- ZCBK:

Tnibmud 1:

A K C P

Thgnip P -t K-h hwdwswihu t C Yhnh tjundwdp: Uy nhupnid
AP =AC+CP=BD+AD=AB

u BK = BP, npuknhg ZABP = Z/APB = /BKP = «,
htnlwpup ZBAC =180" - 20 =2(90 —a) = 2/CBK :

Lnwsnud 2: Swukip AE Yhunpyp: TYhgnip EF L AB , htvnbwpwup EC = EF . AC = AF , npuntinhg'
BF =KC:

-

AEKC = ABFE, npunitinhg BE = KE , htmtwpwup ZKBE = ZEKB 1 ZEKC = Z/FBE :
Uy qhugpnid ZBAC = ZBKC — ZABK = /BKE + ZEKC — (ZABC — /KBE) = 2/BKE ;

Snipwpwgjnip juunhp qguwhwwunynd £ wrwdtjugnyp 7 vhunnp



